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Parkavimas

Firmos darbuotojai nuolat baudziami uz automobiliy statyma neleistinoje
vietoje, nes firma neturi savo stovéjimo aikstelés. Direktorius nusprendé
irengti savo darbuotojams atskirg stovéjimo aikstele. Taciau kiekvienos sto-
véjimo vietos jrengimas labai brangiai kainuoja. Laimé, kad darbuotojy
darbo valandos yra skirtingos. T. y. vieni dirba ryte, kiti vakare, treti
diena.

Direktorius zino kiekvieno darbuotojo atvykimo j darba ir iSvykimo i$ darbo
laikus. Firma dirba kiaura para, tad darbo diena prasideda 06:00, o baigiasi
kitos dienos 05:59. Pavyzdziui, darbuotojas gali atvykti i darba 22:30, o
iSvaziuoti is darbo 05:30.

Kiekvieno darbuotojo automobiliui uztenka vienos stovéjimo vietos, taciau
néra tokiy dviejy automobiliy, kuriems uztekty vienos vietos. Jeigu ta pacia
minute yra ir atvaziuojanciy ir iSvaziuojanciy automobiliy, tai iSvaziuojan-
tieji spéja iSvaziuoti ir uzleisti savo stovéjimo vietas atvaziuojantiems.

Uzduotis. Parasykite programa, kuri suskaic¢iuoty, kiek maziausiai viety

parkavimas-jau

REZERVUOTA

reikia turéti sto-

véjimo aiksteléje, kad kiekvienas j darbg atvaziaves darbuotojas rasty bent vieng laisva vieta.

Pradiniai duomenys. Pirmoje eilutéje pateiktas firmos darbuotojy skaicius N, kitose NV
eiluciy pateikti kiekvieno darbuotojo atvykimo j darba ir iSvykimo i$ darbo laikai kurie nu-
sakomi keturiais sveikaisiais skaiciais: atvykimo j darba valanda, atvykimo j darbg minute,
iSvykimo i$ darbo valanda ir isvykimo i§ darbo minuté. Valandos gali buti i$ intervalo [0..23],

minutés — i§ intervalo [0..59)].

Rezultatai. Pirmoje ir vieninteléje eilutéje jrasykite sveikaji skaiciy — maziausia stovéjimo

viety skaiéiy naujai jrengiamoje stovéjimo aiksteléje.

Pavyzdziai.

Pradiniai duomenys Rezultatai
3 1

8 20 8 40
8 40 8 59
20 30 21 0

Pradiniai duomenys Rezultatai

3 2
23 15 23 45
23 40 0 2

23 04 23 36

Ribojimai. 1 < N <1 000 000.
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